

1. Proof

$\Gamma \Rightarrow \Delta$  の导出木  $\Pi$  が存在  $\Rightarrow$  木の valuation  $J$  により  $\llbracket \wedge \Gamma \supset \vee \Delta \rrbracket_J = \text{tt}$  ... (\*) を示せばよい。

$\Pi$  の根に閉じた節法による。

(i)  $\Pi$  の根が  $\Gamma$  のとき  $\Pi$  は  $\frac{\Gamma \Rightarrow \Delta}{A \Rightarrow A}$  (ID) の  $\Pi_1$  かつ  $\llbracket \wedge \Gamma \supset \vee \Delta \rrbracket_J = \llbracket A \supset A \rrbracket_J = \text{tt}$  (c.f. Def 3.3.2)

(ii) 根が  $k-1$  以下の節法の木 (により) が成り立つと仮定。

$\Pi$  の根を  $k$  とする。  $\Pi$  の root node で使われる導出規則が。

(i) (WEAKENING-R) のとき  $\Pi$  は  $\frac{\Gamma \Rightarrow \Delta}{\Gamma \Rightarrow \Delta, A}$  (WEAKENING-R) の  $\Pi_1$ 。

節法の仮定より  $\llbracket \wedge \Gamma' \supset \vee \Delta' \rrbracket_J = \text{tt}$  かつ  $\llbracket \wedge \Gamma \supset \vee \Delta \rrbracket_J = \llbracket \wedge \Gamma' \supset (\vee \Delta') \vee A \rrbracket_J = \text{tt}$  (c.f. Def 3.3.2)

(ii) ( $\neg$ -R) のとき  $\Pi$  は  $\frac{A, \Gamma' \Rightarrow \Delta'}{\Gamma' \Rightarrow \Delta', \neg A}$  ( $\neg$ -R) の  $\Pi_1$ 。

節法の仮定より  $\llbracket A \wedge (\wedge \Gamma') \supset \vee \Delta' \rrbracket_J = \text{tt}$  かつ  $\llbracket \wedge \Gamma \supset \vee \Delta \rrbracket_J = \llbracket \wedge \Gamma' \supset (\vee \Delta') \vee (\neg A) \rrbracket_J = \text{tt}$  (c.f. Def 3.3.2)

(iii) ( $\vee$ -L) のとき  $\Pi$  は  $\frac{\Gamma' \Rightarrow \Delta, A \quad B, \Pi' \Rightarrow \Sigma'}{A \supset B, \Gamma', \Pi' \Rightarrow \Delta', \Sigma'}$  ( $\vee$ -L) の  $\Pi_1$ 。

節法の仮定より  $\llbracket \wedge \Gamma' \supset (\Delta') \vee A \rrbracket_J = \text{tt}$ ,  $\llbracket B \wedge (\wedge \Pi') \supset \vee \Sigma' \rrbracket_J = \text{tt}$ 。

かつ  $\llbracket \wedge \Gamma \supset \vee \Delta \rrbracket_J = \llbracket (A \supset B) \wedge (\wedge \Gamma') \wedge (\wedge \Pi') \supset (\vee \Delta') \vee (\vee \Sigma') \rrbracket_J = \text{tt}$  (c.f. Def 3.3.2)

(iv) その他の規則の場合も同様により  $\llbracket \wedge \Gamma \supset \vee \Delta \rrbracket_J = \text{tt}$  が示される。

以上 (i)-(iv) より  $\Pi$  により (\*) が成り立つ

以上 (i)-(ii) より 示された

□